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ACTA DEL PLENO EXTRAORDINARIO DE 27 DE JUNIO DE 2023.- 

ASISTENTES: Toda la Corporación. Comienza a las 13.00. 

Resumen del Pleno: 

1. Aprobación del Acta Anterior 

o Se aprobó por unanimidad el acta de la sesión anterior del 17 de junio de 

2023. 

2. Nombramientos y Delegación de Competencias 

o Alcalde y Tenientes de Alcalde: 

▪ Ángel Acuña Racero: Alcalde con dedicación exclusiva 

(urbanismo, policía y competencias no atribuidas expresamente). 

▪ Antonio Acuña Racero: Primer Teniente de Alcalde con 

dedicación exclusiva (fomento, coordinación de concejalías, y 

portavocía del grupo socialista). 

▪ Jerónima Sobrino Tinajero: Segundo Teniente de Alcalde con 

dedicación exclusiva (personal, hacienda, cementerio y mercado). 

▪ Sixto Canto Galván: Tercer Teniente de Alcalde con dedicación 

parcial (educación, mantenimiento, parques y jardines, vías y 

obras, y punto limpio). 

o Otros Concejales: 

▪ Estefanía Toro Carretero: Dedicación parcial (festejos, cultura 

y deporte). 

▪ María Jessica Guerrero Sánchez: Dedicación parcial (servicios 

sociales y alcaldesa de la Muela). 

▪ Pablo Luna García: Dedicación parcial (juventud, medio 

ambiente, comunicación y turismo). 

Otros nombramientos: 

▪ Pedro Gallardo Trinidad: Delegado de la alcaldía en la Muela. 

Acordaron por unanimidad quedar enterados. 

3. Portavoces de los Grupos Municipales 

o Grupo Socialista: Antonio Acuña Racero. 

o Grupo Popular: Alfredo Morales, con suplente Marta Sarmiento. 

o Izquierda Unida: Jessica Guerrero. 

4. Representantes del Ayuntamiento en Diversos Organismos 
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o Mancomunidad de Municipios de la Sierra de Cádiz: Antonio Acuña 

Racero (titular) y el alcalde (suplente). 

o Empresa Pública de Agua y Básica: Antonio Acuña Racero (titular) y 

el alcalde (suplente). 

o Consorcio Provincial de Residuos de la Provincia de Cádiz: Ángel 

Acuña Racero (titular) y Antonio Acuña Racero (suplente). 

5. Periodicidad de las Sesiones 

o Los plenos ordinarios se celebrarán a las 17:30 el segundo martes de 

cada mes en meses alternos. 

o Las comisiones informativas tendrán lugar 30 minutos antes de los 

plenos. 

o Propuesta y aprobación del aumento de la remuneración por asistencia a 

pleno de los portavoces de 30 a 50 euros, mientras que los demás 

concejales mantendrán los 30 euros. 

6. Asignaciones y Retribuciones 

o Alcalde: 1989 euros netos en 14 pagas. 

o Primer Teniente de Alcalde: 1883 euros netos en 14 pagas. 

o Segundo Teniente de Alcalde: 1632 euros netos en 14 pagas. 

o Tercer Teniente de Alcalde: 1281 euros netos en 14 pagas. 

o Concejales de Servicios Sociales, Festejos y Juventud: 1275 euros 

netos en 14 pagas. 

o Se discutió que los sueldos se consideran bajos por algunos y altos por 

otros, con una mención especial a la partida para dietas y gastos de 

representación de 25,000 euros. 

7. Votaciones 

o Base 26 de Ejecución del Presupuesto: Aprobada con 7 votos a favor, 2 

en contra (partido popular) y 1 abstención (portavoz de izquierda unida). 

El pleno concluyó agradeciendo la asistencia y participación de todos los presentes, a 

las 13.35. 

 


